01.12.20
Тема: Порядок выполнения действий 
Урок 1.
Добрый день, дорогие ребята! 
Рассмотрим числовое выражение:
 [image: ]
- Найдите значение этого выражения.
- Что нужно знать, чтобы вычислить это выражение без ошибок?
- Что вы помните о порядке выполнения действий?
Для того, чтобы проверить наши знания и вспомнить ранее изученные правила, прочитайте статью учебника п.15 на стр.112-114. Ответьте на вопросы на стр.114.
Затем внимательно просмотрите видеоурок, перейдя по ссылке https://infourok.ru/videouroki/2920
Откройте учебнике на стр. 114. № 627. Выполните е) ж) по образцу:
д)
 [image: ]
С каким новым математическим понятием вы сегодня познакомились? (программа вычислений) Еще раз внимательно прочитайте объяснение из учебника
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Запишите разбор № 630 в тетрадь
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Выполните № 632 самостоятельно.

На этом первый урок окончен. Сделайте небольшой перерыв и приступайте ко 2му уроку. 


















01.12.20
Тема: Порядок выполнения действий 
Урок 2.
Чтобы развивать память, логику и заставить наш мозг активнее работать 
потренируем  навыки устного счета. Перейдите по ссылке и позанимайтесь 5-7 минут  - https://www.chisloboi.ru/ 
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Теперь наш  мозг в тонусе, можем продолжить дальше.
Задание 1. 
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Задание 2. 
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Задание 3. 
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Задание 4
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Задания 1-4 выполнить в тетради и прислать для проверки через уатсапп. 
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1) PaccraBsTe ckobky B 3an1cy 8 - 9 + 18 : 6 — 5 Tak, 4T0BbI 3Ha4€HWE NONY4EHHOTO Bbl-
paxeHus 6bino pasHo: a) 90; 6) 10.

Pewenve:
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2) Hanucanel noapsa undpsl. He MeHsa nopsaka umdp, BCTaBsTe MEXAY HAMU 3HaKK:
€+ », €= », «I», «x», CKOBKH, YTOBLI PABEHCTBO BbINO BEPHBIM.

a)1 2 3 4 5=100;

6)2 3 45 6=1;

8)3 4 56 7=1;

29 999999999 9 9=2000

Pewenve:
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2) Pewume 3adavy.

Tpw uexa narotosunu 2648 netanen. Bropoil uex uarotoeun getanen B 3 pasa Gonblue,
4em TPETW, @ NepBbIA — GTONbKO, GKONbKO BTOPOI M TPETUI BMecTe. Ckomnbko aetanen
U3roTOBUN KaXbli Lex?




image10.png
KCOYCHErOM-*
S caex.

C MOPO30M-
&zﬂpacrm!




image1.png
37-7-(18-6-2):7+9




image2.png
245:7-224:16 +35-11
245:7=135

224:16=14
35-11=385

35-14=21

21 + 385 =406

Omeem: 406.
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» KaXaoe BbipaxeHue 3anaéT mporpamMmy CBOEro Bbldncnenus. OHa cocTouT
W3 KoMaHa.

Hanpumep, nporpamma BbI4MC/IEHNS BHIPAKEHNS

(814 + 36 - 27) : (101 - 2052 : 38)

COCTOMT U3 CAEAYIOLNX KOMaHA:

1. MepemHoxuTb Yucna 36 u 27.

2. CnoxuTs 814 C pesy/sTaToM BbiNONHEHNs KoMaHab! 1.

3. Pasaenvts 2052 Ha 38.

4. BoiiecTb 3 101 pesynsTaT BLINONHEHUS KOMaHAs! 3.

5. Pa3anenuts pesynbTaT komaHabl 2 Ha PesynsTat koMaHas! 4.

3Ty NPOrpamMMy BLIMMCTIEHWM MOXHO M306pa3uTh B Buae cxemsi (puc. 58).
rocnenoBaTensHO BLINONHUB AEWCTBUSA 1 3ANOMIHMB NPY 3TOM NYCTbIE KNETKM, NO-
NY4UM B HUXHEN KneTke OTBeT.
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1) 381-29= 11049
2) 7248 : 24 = 302

3) 11049 —302= 10747

Omeem: 10 747.





